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� i e d e r s c h r i f t   über die öffentliche Sitzung des Gemeinderates am Freitag,  
                                     den 02.11.2012 um 20.00 Uhr im Gemeindehaus in Demerath 
 
Unter dem Vorsitz des Ortsbürgermeisters Horst Becker sind die Ratsmitglieder Matthias Faber, 
Jürgen Grundmann, Arthur Kiefer, Manfred Kordel, Otmar Michels, Helmut Roden, Andreas 
Schäfer  und Erwin Schneider anwesend.  Der Vorsitzende stellt fest, dass Einladungen und 
Bekanntmachungen fristgerecht erfolgt sind und Beschlussfähigkeit vorliegt. Auf Befragen 
werden Änderungswünsche zur Tagesordnung nicht vorgetragen. Sodann wird in die 
Tagesordnung eingetreten.  
 
1. Beratung über eine eventuelle Teilnahme am Flurbereinigungsverfahren des 

Dienstleistungszentrums Ländlicher Raum (DLR) Westerwald-Osteifel in Mayen 
 
Im Bereich Schönbach-Ulmen leitet das DLR ein Flurbereinigungsverfahren ein, dessen Grenzen 
an die Gemarkung Demerath im Bereich Meiserich / Üess anstoßen. Es sollte überlegt werden, ob 
das Verfahren nicht auf den Teil der Gemarkung Demerath ausgedehnt werden soll, der im 
seinerzeitigen beschleunigten Zusammenlegungsverfahren Demerath im Wesentlichen nicht 
erfasst wurde. Es handelt sich dabei um die Flure 1, 2, 3, 21 und 23. Der Gemeinderat ist einmütig 
der Auffassung, dass die Gelegenheit genutzt werden sollte, um hier Bodenordnungsmaßnahmen 
durchzuführen. Es sollte deshalb angestrebt werden, dass Flurbereinigungsverfahren im Bereich 
Schönbach-Ulmen auf die erwähnten Flure auszudehnen.  

 
2. Beratung über eine Mitgliedschaft im gemeinnützigen Verein „Bürger für Bürger e.V.“  
 
Es steht die Frage an, ob eine Mitgliedschaft eingegangen werden soll oder ob auch eine 
einmalige Spende zweckmäßig ist. Der Vorsitzende wird gebeten, weitere Fragen zu klären und 
dann den Punkt erneut zur Entscheidung vorzulegen. Bis dahin wird eine Entscheidung 
einstimmig vertagt. 
 
3. Beratung und Beschlussfassung über das Einvernehmen, ob die Firma ADAC Eifel-

Rallye eine Streckenführung in der Gemarkung Demerath für das Jahr 2013 einplanen 
kann 

 
Die ADAC Eifel-Rallye hat bereits in der Vergangenheit durch die Gemarkung Demerath geführt. 
Die dabei gemachten Erfahrungen sind durchweg positiv. Auch im Jahr 2013 soll die 
Streckenführung wieder durch die Gemarkung Demerath gehen. Dabei soll ein bestimmter 
Rundkurs zweimal den Gemarkungsbereich berühren. Dieser zusätzliche Rundkurs führt von der 
Einmündung beim Verkehrsspiegel in die Kreisstraße 21 wieder Richtung Ort, vor dem Erreichen 
der Ortsdurchfahrt rechts ab Richtung Grüngutlagerplatz und Buche bis zur Kreisstraße 22 und 
von dort wieder Richtung Ort mit der üblichen Streckenführung. Um die Mittagszeit soll eine 
einstündige Pause eingelegt werden, um den Anliegern die Möglichkeit zu geben, ihr Anwesen im 
Ort zu erreichen oder zu verlassen. Die neue Streckenführung umfasst auch einen zusätzlichen 
sehr interessanten Zuschauerpunkt bei der Buche, der von Steineberg her zu erreichen ist.  
 
Aufgrund der positiven Erfahrungen in der Vergangenheit stimmt der Gemeinderat dem Vorhaben 
zu. Die Beschlussfassung erfolgt einstimmig.     
 
4. Anfragen – Wünsche- Anregungen - Informationen 
 

Der Vorsitzende informiert darüber, dass 
a)  der Koordinierungsrat „DIE CHA�CE FÜR DAS DORF“ Demerath nicht als 

Modelldorf ausgewählt hat, 
b) die von der Gemeinde zu zahlende Kreisumlage für das Haushaltsjahr 2012 wurde auf 

79.722 € festgesetzt wurde, 
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c) die von der Gemeinde zu zahlende Verbandsgemeindeumlage für das Haushaltsjahr 2012 
wurde auf 73.158 € festgesetzt wurde. 
 

 
Die öffentliche Sitzung schließt gegen 21.50 Uhr.   
 
 

Ortsbürgermeister                                                       /                                         Ratsmitglied  


